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Úvod 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

SKLAD HNOJIV - STŘEDISKO CHRLICE 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
zákona č. 163/2006 Sb. Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na 
životní prostředí a rizicích vyplývajících z jeho provozu. 

Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona a slouží jako základní podklad pro provedení 
zjišťovacího řízení podle § 7 uvedeného zákona. 

Záměr je dle přílohy č. 1 zákona zařazen následovně: 

kategorie II, bod 10.4, sloupec B: Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických 
přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, 
karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí a pesticidů 
v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t. 

Důvodem pro zařazení záměru je nově projektovaná montovaná hala pro uskladnění tuhého průmyslového  
granulovaného hnojiva v maximálním množství 6 000 t. 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, pokud 
se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. Příslušným úřadem je Krajský úřad Jihomoravského kraje. 

Zpracování oznámení proběhlo v období květen až červen 2006. Pro zpracování byly použity podklady 
poskytnuté oznamovatelem, dílčí doplňující informace vyžádané zpracovatelem oznámení během 
vlastního zpracování a údaje získané během vlastních průzkumů lokality. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na životní prostředí a 
rizicích vyplývajících z jeho provozu. 

Zájemcům o pouze všeobecné informace doporučujeme shlédnout část G - Shrnutí netechnického 
charakteru (strana 25 tohoto oznámení), které obsahuje ve stručné a srozumitelné formě základní údaje o 
záměru a dále závěry jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. 
Zájemcům o podrobnější údaje potom doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení, které 
jsou strukturovány v souladu s požadavky zákona. 
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma 

Hanácké stavby, spol. s r.o. 

2. IČ 

607 35 309 

3. Sídlo 

Čsl.arm.sboru 32 
798 11  Prostějov - Vrahovice 

4. Oprávněný zástupce oznamovatele 

Ing. Jiří Tůma 

Hanácké stavby, spol. s r.o. 
Čsl.arm.sboru 32 
798 11  Prostějov - Vrahovice 

tel.: 582 361 115, 582 361 153 
e-mail: reditel@hanacke-stavby.cz 
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ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

1. Název a zařazení záměru 

Sklad hnojiv - středisko Chrlice 

Zařazení dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona 
č. 163/2006 Sb., je následující: 

kategorie: II 
bod: 10.4 
název: Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků 

(vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, 
senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, 
nebezpečných pro životní prostředí a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných 
hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t. 

sloupec: B 

Důvodem pro zařazení záměru je množství uskladněného hnojiva, které přesahuje uvedenou limitní 
hodnotu. 

Dle §4 uvedeného zákona patří záměr pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, 
pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. 

Příslušným úřadem je Krajský úřad Jihomoravského kraje. 

2. Kapacita (rozsah) záměru 

Kapacita skladovaných hnojiv: maximálně 6 000 t 

3. Umístění záměru 

Záměr je umístěn následovně: 

kraj:   Jihomoravský 
okres:  Brno - město 
obec:  Brno, místní část Chrlice 
katastrální území: Chrlice (654 132) 

Záměr bude umístěn do areálu střediska ZZN Pomoraví a.s. Hodonín v Brně Chrlicích, na ulici Obilní 35. 
Objekt bude postaven na pozemcích AGROFERT Holding Praha, a.s. Majitel pozemků se stavbou 
souhlasí - doloženo písemně v rámci dokumentace pro stavební povolení. 

Územní plán města Brna umístění záměru připouští, záměr je tedy v souladu s platnou územně plánovací 
dokumentací. Vyjádření příslušného stavebního úřadu (Odbor výstavby a územního rozvoje, stavební úřad 
Chrlické nám.4, 643 00 Brno) z hlediska územně plánovací dokumentace je doloženo v příloze 3 tohoto 
oznámení. 
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Prostor a okolí záměru v katastrálním území Chrlice jsou pro účely zpracování tohoto oznámení nazývány 
tzv. dotčeným územím. 

Obr.: Poloha záměru (bez měřítka) 

 

Situační řešení záměru je doloženo v příloze 1 tohoto oznámení. 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakterem záměru je novostavba skladovací jednopodlažní haly, která bude sloužit jako sklad 
granulovaného hnojiva. 

Provoz záměru bude z hlediska jeho vlivů interferovat s dalšími aktivitami v území, nepředpokládá se však 
významná kumulace vlivů. 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, přehled zvažovaných variant 

Vybudování nové skladovací haly v areálu střediska Chrlice vychází z potřeb ZZN Pomoraví a.s. Hodonín 
v Brně Chrlicích zásobovat brněnský region tuhými granulovanými průmyslovými hnojivy. 

Plocha, určená pro výstavbu skladu, je v současné době zpevněna panely. Příjezd na staveniště je 
projektován po stávajících cestách. 

Umístění záměru je vázáno na dostupné pozemky a není navrženo ve více variantách. 

6. Popis technického a technologického řešení záměru 

Příprava výstavby 

Jedná se o stavbu v areálu střediska. Plochu pro staveniště není třeba uvolňovat, bude rozebrána pouze 
stávající panelová plocha. Přeložky inženýrských sítí nebudou prováděny. Příjezd na staveniště je po 
stávajících cestách. Stavba bude zajišťována na jednom staveništi. 
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Stavebně technické řešení 
Svrchní stavba objektu je navržena jako montovaná ocelová hala LLENTAB. Nosnou konstrukci tvoří 
ocelový skelet z tenkostěnných profilů. Opláštění je provedeno z nezatepleného obvodového pláště - 
ocelový profilovaný plech. Nosnou konstrukci střechy tvoří ocelové vazníky skeletu, střešní plášť bude 
z ocelového profilovaného plechu. Podlaha v hale bude betonová, vrata a dveře nehořlavé. Prosvětlení 
bude provedeno laminátovým pásem ve střeše. Hala bude nepravidelného půdorysu o celkových 
rozměrech: 

část A   27,01 x 80,215 m 
část B  10,20 x 13,315 m 
část C  10,20 x 29,815 m 
část D    7,20 x 12,715 m 

Průměrná světlá výška haly bude10,2 m. V hale bude umístěn pásový dopravník. 

V hale bude provedeno celkem 6 navzájem oddělených boxů ze železobetonu. Boxy budou přístupné z 
přední strany směrem do haly. 

Základní údaje o provozu 
Naskladnění haly je uvažováno převážně železničními vozy (cca 95 % kapacity), zbytek silniční dopravou. 
Technické hnojivo bude expedováno v návaznosti na agrotechnické lhůty a požadavky odběratelů. 
V objektu není stálé pracoviště, pouze občasné v období příjmu, respektive výdeje hnojiv. Průměrný pobyt 
pracovníků (dva pracovníci) v objektu je menší než 30 minut za pracovní den. Pro naskladnění 
a vyskladnění se počítá s využitím stávajících pracovníků. Tito pracovníci budou využívat stávající šatny, 
sociální zařízení a denní místnost ve stávajícím správním objektu střediska. 

Celková kapacita skladu je 6 000 t tuhých granulovaných průmyslových hnojiv (TPH). Technologie řeší 
naskladnění TPH do jednotlivých boxů skladu, dále vykládku universálních, samovýsypných železničních 
vagónů a vykládku z nákladních automobilů. Dále řeší nakládku hnojiv na automobily, míchání a BIG-
BAGování hnojiv. Jedná se pouze o skladování materiálů (hnojiva) a poté expedici tohoto materiálu. 

Bezpečnostní listy skladovaných hnojiv jsou doloženy v příloze č. 2. 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby:   2008 

Předpokládaný termín ukončení výstavby, 
uvedení do provozu:      2010 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následující územně samosprávné celky: 

kraj: Jihomoravský    Jihomoravský kraj 
      Žerotínovo nám. 3/5 

     601 82  Brno 
      tel: 541 651 111 

obec: Brno - Chrlice    Úřad městské části Brno - Chrlice 
      Chrlické nám. 4 

     643 00  Brno 
      tel.: 545 427 210 

9. Výčet navazujících rozhodnutí 

Stavební povolení 
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II. ÚDAJE O VSTUPECH 

1. Půda 

Zábor půdy: celková plocha dotčených pozemků: cca 2 700 m2, z toho: 

 ZPF (orná půda):    0 m2 
 PUPFL (lesní půda):   0 m2 

 plocha skladovací haly:   2 696 m2 

 výstavba:    dočasný ani trvalý zábor není vyžadován 

 pozemky:    1888/143, 1888/144, 1888/145, 1888/146 
      a 1888/149 

       k.ú. Chrlice 

2. Voda 

Pitná voda:       bez nároků 

Požární voda:       bez nároků 
       Podle požárně bezpečnostního řešení stavby lze v 

      souladu s čl. 4.4 ČSN 73 0873 upustit od zásobování 
      požární vodou neboť se jedná o objekt s požárním 
      rizikem menším než 10 minut. 

Ostatní voda:       bez nároků 

Výstavba: spotřeba vody:    spotřeba nespecifikována (běžná) 
 zdroj (prostor výstavby):   dovoz - cisterny, balená pitná voda 
 zdroj (výrobna betonových směsí): vlastní zdroj 

3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Elektrická energie: instalovaný příkon:   72,3 kW 
 celkový soudobý příkon   55,0 kW 
 zdroj:     stávající rozvodná síť 

 výstavba:    odběr nespecifikován (běžný) 

Zemní plyn:       bez nároků 

4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu  

Celková kapacita skladu:     6000 t 

Celkový obrat:       do 6000 t/rok 

Naskladňování:       90 až 95% železniční (v rámci stávající 
       manipulace na vlečce), 5 až 10% silniční 
       (nejvýše jednotky vozidel denně), období 
       listopad až leden 

Vyskladňování:       100% silniční 
       2x ročně po dobu cca 20 dnů (4 až 6 
       nákladních souprav denně), období 
       duben až červen (dle agrotechnických 
       lhůt) 
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Čas dopravy:       denní doba pracovních dní 

Dopravní trasy:   železniční:   vlečka z železniční stanice Chrlice 
   silniční:    vrátnice areálu, ulice Obilní, Jana Broskvy, 
       Zámecká, dálnice D2/silnice II/152 
       alternativně: zadní brána areálu, účelová 
       komunikace na ul. Davídkova, 
       dálnice D2/silnice II/152 

Výstavba:   intenzita dopravy:  variabilní (nejvýše jednotky vozidel 
       za den) 
   druh vozidel:   těžká a střední nákladní 

III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

1. Ovzduší 

V souvislosti s hodnoceným záměrem nebude provozován žádný bodový ani plošný zdroj znečišťování 
ovzduší. Veškerá manipulace s hnojivy bude prováděna v uzavřených prostorech bez vyvedení výstupu 
odsávání do venkovního prostoru a nebude tedy zdrojem emisí. 

Automobilová doprava1:   denní emise škodlivin:  NOx:  22 g/km.den 
          CO:  41 g/km.den 
          CxHy:  13 g/km.den 
          SO2:  0,1 g/km.den 
          prach:  3 g/km.den 

Železniční doprava bude probíhat v rámci pravidelného zásobování areálu dle stávajícího vlečkového 
řádu. Realizace záměru tedy nebude znamenat nárůst emisí. Drobné posuny jednotlivých vagónů v rámci 
areálu nebudou z hlediska emise škodlivin významné. 

Výstavba: Zdrojem emisí (plošný zdroj znečišťování ovzduší) budou vlastní terénní úpravy 
a stavební práce. Hlavní emitovanou škodlivinou bude prach. Dalším zdrojem emisí 
budou zplodiny z motorů stavebních strojů a vozidel obsluhujících stavbu. 
S ohledem na relativně krátké období výstavby bude i působení popsaných zdrojů 
krátké, omezené pouze na úvodní etapy stavby. 

2. Odpadní voda 

Technologická voda:      bez nároků 

Splašková voda:      bez nároků 

Srážkové vody: celková zpevněná plocha   2696,4m2 
  odtokový součinitel   0,9 - zpevněná plocha 
  součet redukovaných ploch  2 426,76 m2 (0,2427 ha) 
  Intenzita deště    i = 129 l/s/ha 
  množství dešťových vod   31,3 l/s (0,2427 x 129) 
  roční srážkový úhrn   490,1 mm (tj. 0,4901 m/rok - srážkoměrná  

      stanice Brno -Tuřany) 
 celkem:     cca 1 189,4 m3/rok 

Výstavba: nespecifikováno (množství zanedbatelné) 

                                                   
1 Předpokládaná intenzita nákladní dopravy:   max. 12 pohybů (příjezdů a odjezdů) denně 
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 Voda spotřebovaná v období výstavby se stane součástí stavebních materiálů 
(např. beton), či se přirozeně odpaří.  

3. Odpady 

V době provozu se předpokládá bezodpadové hospodářství. Naskladnění haly bude uskutečňováno volně 
loženým hnojivem bez použití obalů. Případné odpady by mohly jedině vzniknout v budoucnu při údržbách 
haly. 

Tab: Předpokládaný výskyt odpadů v období výstavby 

Kód 
odpadu 

Druh odpadu Kategorie odpadu Množství 

15 01 Obaly (včetně odděleně sbíraného komunálního obalového odpadu)  
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 
15 01 02 Plastové obaly O 
15 01 03 Dřevěné obaly O 
15 01 04 Kovové obaly O 
17 01 Beton, cihly, tašky a keramika  
17 01 01 Beton O 
17 03 Asfaltové směsi, dehet a výrobky z dehtu  
17 03 01* Asfaltové směsi obsahující dehet N 
17 04 Kovy (včetně jejich slitin)  
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 
17 05 Zemina (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst), kamení a 

vytěžená hlušina 
 

17 05 03 Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 
20 03 Ostatní komunální odpady  
20 03 01 Směsný komunální odpad O 

 řá
do

vě
 n

.1
0 

t 

Odpady budou předávány osobě (firmě), která je podle zákona č. 185/2001 Sb, o odpadech a o změně některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů k jejich převzetí oprávněna. 
Ke kolaudaci  a na OŽP MMB bude předložen doklad o ekologickém zneškodnění odpadů a vedená evidence odpadů 
podle výše uvedeného zákona o odpadech a podle vyhlášky č. 383/2001 Sb., o  podrobnostech nakládání s odpady. 

S odpady vzniklými při výstavbě objektu bude nakládáno podle zákona č. 185/2001 Sb, o odpadech 
a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů takto: 
• recyklovatelné materiály budou nabídnuty k recyklaci na recyklačním zařízení, 
• spalitelný odpad bude nabídnut ke spálení do spalovny komunálních odpadů, 
• nespalitelný odpad bude uložen na povolené skládce. 

4. Ostatní 

Hluk: doprava:     nespecifikováno (metodika výpočtu 
       dopravního hluku využívá intenzitu 
       a skladbu dopravního proudu) 

 výstavba:    do 80 dB/5 m 

Vibrace:       nejsou produkovány ve významné míře 

Záření: ionizující záření:    zdroje nejsou používány 
 elektromagnetické záření:  významné zdroje nejsou používány 
       (pouze běžná komunikační zařízení) 

Další fyzikální nebo biologické faktory:    nejsou používány 

5. Rizika vzniku havárií 

Výstavba ani provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních 
stavů s nepříznivými environmentálními důsledky. Záměr bude řešen v souladu s platnými předpisy v 
oblasti požární ochrany. Záměr nespadá do režimu zákona č. 353/1999 Sb., o prevenci závažných havárií. 
Riziko dopravních nehod nepřevýší běžně akceptované riziko. 
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ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Dotčené území je situováno ve stávajícím zemědělském areálu v prostoru Chrlického sila, nacházejícího 
se na jihovýchodním okraji městské části Brno - Chrlice. 

Území se nenachází v prostoru se zvláštním režimem ochrany přírody a krajiny. To prakticky znamená: 
• V dotčeném území (na ploše zamýšlené výstavby) se nenachází prvky územního systému ekologické 

stability, a to ani na lokální ani na regionální úrovni. 
• V dotčeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území ani není dotčené území součástí 

žádného zvláště chráněného území. Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné 
oblasti, v dotčeném území nejsou vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, 
národní přírodní památky nebo přírodní památky. 

• Dotčené území není součástí přírodního parku. 
• Dotčené území není součástí soustavy Natura 2000. 
• Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku. 

V dotčeném území se nevyskytují povrchové vody, území neleží v zátopovém území a v pásmu hygienické 
ochrany vodního zdroje a není také součástí žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). 

Území městské části Brno - Chrlice patří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z 
prosince 2005) mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). 

Dotčené území je situováno mimo centrální část městské části Brno - Chrlice. Nejbližší trvale obytná 
zástavba je vzdálena cca 300 m za železniční tratí. 

V dotčeném území se nenacházejí kulturní ani historické památky. Prostor dotčený budoucí výstavbou je  
vedený jako Území s archeologickými nálezy. 

V dotčeném území nelze vyloučit výskyt staré ekologické zátěže. 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhovaného záměru. 
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C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.II.1. Obyvatelstvo 

Záměr je umisťován do stávajícího zemědělského areálu v prostoru Chrlického sila nacházejícího se 
na jihovýchodním okraji městské části Brno - Chrlice. Nejbližší trvale obytnou zástavbou v okolí tohoto 
zemědělského areálu jsou rodinné domy na ulici Rebešovická (ležící za železniční tratí) ve vzdálenosti cca 
300 m od plánovaného místa záměru. Další obytnou zástavbou jsou rodinné domky ležící severním 
směrem od místa záměru na ulici Vilová ve vzdálenosti cca 400 m. V nejbližších zmiňovaných domech žije 
trvale cca 100 lidí. 

Údaje o zdravotním stavu obyvatel nebyly pro účely zpracování oznámení zjišťovány. 

2. Ovzduší a klima 

Území městské části Brno - Chrlice patří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z 
prosince 2005) mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). Důvodem k zařazení je překročení 
imisního limitu pro maximální 24 hodinové koncentrace na 34,5 % území. 

V hodnoceném území se soustavně nevyhodnocuje kvalita ovzduší, proto pro popis stávající úrovně imisní 
zátěže využíváme údaje z nejbližší stanice imisního monitoringu č.1130 – Brno - Tuřany (cca 1 km 
vzdálené) naměřené v roce 2005: 

Tab: Stanice imisního monitoringu 1130 Brno - Tuřany 

 Oxid dusičitý (NO2) Tuhé látky -PM10 
průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 21,8 33,4 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 40 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 71,4 123,7 
datum naměření maxima v daném roce 1.12. 10.2. 
počet překročení limitní hodnoty (případů za rok) - 59 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - 50 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 123,6 544,0 
datum naměření maxima v daném roce 4.3. 8.6. 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 200 - 

 

Jak je z výše uváděných hodnot zřejmé, u oxidu dusičitého nebylo na uvedené stanici zaznamenáno 
překročení imisních limitů. U tuhých znečišťujících látek byly zaznamenány průměrné 24hodinové 
koncentrace nad hodnotou imisního limitu. 

Dále je možno pro popis stávající kvality ovzduší využít výsledky výpočtu z rozptylové studie města Brna 
zpracované Mgr. Buckem v roce 20051. Výsledky výpočtu jsou presentovány na následujících obrázcích: 

 

                                                   
1 Výpočet byl proveden pro emisní úroveň roku 2003 
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Z výše uvedeného je zřejmé, že v době zpracování studie dosahovala u NO2 průměrná roční imisní zátěž 
hodnoceného území do 10 µg.m-3. Maxima hodinových koncentrací se v tomto území dosahovaly cca 120 
µg.m-3.  

Výsledky měření na stanici Brno - Tuřany vykazují v případě hodinových maxim nižší hodnoty (113 µg.m-3) 
u průměrných ročních koncentrací naopak výsledky vyšší (20 µg.m-3) 
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Z výše uvedených obrázků je zřejmé, že v době zpracování studie dosahovala u PM10 průměrná roční 
imisní zátěž hodnoceného území do 10 µg.m-3. Maxima 24hodinových koncentrací se v tomto území 
dosahovaly cca 40 µg.m-3.  

Výsledky měření na stanici Brno - Tuřany vykazují v případě 24hodinových maxim vyšší hodnoty 
(112 µg.m-3) u průměrných ročních koncentrací také výsledky vyšší (31 µg.m-3). 
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 Klimatické faktory 
Vymezené území přísluší dle E. Quitta celé do mírně teplé klimatické oblasti T 4 - teplé oblasti 
s následující charakteristikou: 

T 4 - velmi dlouhé léto, velmi teplé a velmi suché, přechodné období je velmi krátké, s teplým jarem a 
podzimem, zima je krátká, mírně teplá a suchá až velmi suchá s velmi krátkým trváním sněhové pokrývky. 

Tab: Další klimatické charakteristiky 

Číslo oblasti T 4 
Počet letních dnů 60 až 70 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 170 až 180 
Počet mrazových dnů 100 až 110 
Počet ledových dnů 30 až 40 
Průměrná teplota v lednu -2 až -3 
Průměrná teplota v červenci 19 až 20 
Průměrná teplota v dubnu 9 až 10 
Průměrná teplota v říjnu 9 až 10 
Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  80 až 90 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 300 až 350 
Srážkový úhrn v zimním období 200 až 300 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 40 až 50 
Počet dnů zamračených 110 až 120 
Počet dnů jasných 50 až 60 

3. Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Dotčené území se nachází uvnitř uzavřeného průmyslového (skladovacího) areálu. Nejbližší chráněný 
venkovní prostor se nachází cca 250 metrů severozápadním směrem (zahrádky na parcelách rodinných 
domů na ul. Rebešovická), nejbližší chráněný venkovní prostor staveb potom cca 350 metrů 
severozápadním směrem (zadní průčelí rodinných domů na ul. Rebešovická). 

Stávající hluková situace v prostoru záměru je dána zejména hlukem provozu na železniční trati a 
manipulace na vlečkové koleji. Přes průmyslový (skladovací) charakter areálu je hluková situace 
subjektivně příznivá. 

Další závažné (negativní nebo pozitivní) fyzikální nebo biologické faktory, které by bylo nutno zohlednit, 
nebyly zjištěny. 

4. Povrchová a podzemní voda 

Povrchová voda 
Členění z vodopisného hlediska: 
• hlavní povodí řeky Dunaje 4-00-00, 
• dílčí povodí 4-15-03 Svratka od Svitavy po Jihlavu, 
• drobné povodí  4-15-03-025 Dvorský potok. 

Severozápadně od zájmového území protéká Tuřanský potok (délka toku 2,98 km), jižním směrem pak 
protéká Dvorský potok (délka toku 4,01 km). Pro oba tyto potoky vykonává správu toků Zemědělská 
vodohospodářská správa. Tuřanský i Dvorský potok jsou levostrannými přítoky Ivanovického potoka, který 
se nachází v západní části katastru Chrlice. Ivanovický potok (délka toku 11,88 km) se vlévá zleva do řeky 
Svratky. 

Vlastní území výstavby je suché, neprotéká jím žádný trvalý ani občasný povrchový tok a nenachází se na 
něm ani žádná vodní plocha, prameniště či mokřad a rovněž zde není žádné ochranné pásmo vodního 
zdroje1. Posuzované území se nenachází v žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). 

                                                   
1 ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, ve znění pozdějších předpisů 
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Výše zmiňované potoky nejsou1 významnými vodními toky. 

Podle Nařízení vlády č. 103/2003 Sb.2 leží území ve zranitelné oblasti Chrlice (kód k.ú. 654 132). 

Podzemní voda 
Podle regionálního hydrogeologického členění (E. Michlíček a kol., 1986) patří sledované území 
k hydrogeologickému rajónu č. 164 Fluviální sedimenty povodí Dyje, subrajón 164-2 Povodí Svratky. 

Hladina podzemní vody (ustálená) byla průzkumnými pracemi (Vavrda 2006) zjištěna v hloubce 2,3 až 
4,0 m pod úrovní terénu, v souvrství jílovitých písků a písčitých štěrků. Podložní vápnité jíly tvoří 
v zájmovém prostoru těmto zvodněným sedimentům (zajílované štěrkopísky mindelské terasy) 
nepropustný podklad. Nadložní kvartérní plastické jíly a písčité jíly jsou pro podzemní vodu prakticky 
nepropustné a zapříčiňují její mírnou napjatost. 

5. Půda 

Žádná z dotčených parcel není součástí zemědělského půdního fondu (ZPF) ani pozemků určených 
k plnění funkcí lesa (PUPFL). Záměr bude realizován na pozemcích 1888/143, 1888/144, 1888/145, 
1888/146 a 1888/149 vedených v katastru nemovitostí jako ostatní plocha s využitím jako manipulační 
plocha. Na pozemku jsou v současné době položeny panely. 

6. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Předkvartérní podloží je v zájmovém prostoru tvořeno neogenními sedimenty (plastické vápnité jíly). Báze 
kvartérních uloženin je tvořena sedimenty terasy řeky Svratky. Jedná se o (patrně redukované) souvrství 
proměnlivě zajílovaných štěrků s kolísavým zastoupením písků. Vrstevní sled je v dotčeném území 
uzavřen poměrně málo mocnou polohou jílů a písčitých jílů. Místy je povrch terénu modelován sprašemi. 

V území byl v dubnu 2006 proveden inženýrskogeologický průzkum (Vavrda 2006). V rámci průzkumu bylo 
realizován jeden nevystrojený vrt do hloubky 11 m p.t. a čtyři sondy statické penetrace. Z vrtu byl odebrán 
vzorek podzemní vody pro stanovení agresivity. 

Vrtnými pracemi byl zjištěn následující geologický profil (sonda V-1): 
• navážka 
• jíl plastický 
• jíl písčitý 
• písek jílovitý až jíl písčitý 
• štěrk písčitý 
• jíl plastický 

7. Fauna, flóra a ekosystémy 

Záměr bude realizován na upravené, panely zpevněné ploše bez půdního pokryvu. Na dotčené ploše se 
nevyskytuje žádný přirozený vegetační porost. Zeleň zde tvoří pouze plevelné rostliny ve spárách a na 
okraji pozemku. V území bylo dne 5.6. 2006 provedeno jednorázové biologické šetření. 

Zjištěny byly následující druhy: řebříček obecný (Achilea millefolium L.), štírovník obecný (Lotus 
corniculatus L.), jetel luční (Trifolium pratense L.), kokoška pastuší tobolka (Capsella bursa-pastoris L.), 
pcháč oset (Cirsium arvense L.). Podél železniční vlečky jsou vysazeny tuje a keře řůže šípkové.  

                                                   
1 ve smyslu vyhlášky ministerstva zemědělství č.470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a 
způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků,  ve znění vyhlášky  č.333/2003 Sb. a vyhlášky 
č.267/2005 Sb. 
2 . Nařízení vlády č. 103/2003 Sb, o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a statkových 
hnojiv, střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech 
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Zástupci fauny jsou charakterističtí pro městské prostředí, lze předpokládat pouze výskyt drobných 
zástupců fauny jako je hmyz, bezobratlí a ptáci na přeletu. 

Zájmové území ani jeho okolí není součástí Územního systému ekologické stability. 

8. Krajina 

Současný stav krajiny a řešeného území lze vyhodnotit jako příměstské prostředí, antropogenně silně 
přetvořené (výstavba ZZN). V okolí obce Chrlice převažuje zemědělská půda, v krajině jsou zachovalé 
fragmenty mokrých biotopů, nevhodné pro zemědělské využití. Území má převážně charakter nížiny 
o nadmořské výšce 190 - 225 m. n. m. Dominantu okolí tvoří objekty zemědělských sil. 

Spíše než krajinné hodnoty by se měly v daném prostoru uplatňovat urbanistické a architektonické 
koncepty. 

9. Hmotný majetek a kulturní památky 

V prostoru výstavby se nenachází žádné trvalé stavby, které by bylo nutno v souvislosti se záměrem 
zlikvidovat. Na severozápadní straně staveniště je umístěno několik objektů nefunkčního olejového 
hospodářství, které budou před zahájením výstavby přemístěny.  

V prostoru výstavby skladovací haly a ani v jejím bezprostředním okolí se nenachází žádné nemovité 
kulturní památky, podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o státní památkové 
péči a evidované v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Na pozemku se rovněž 
nenachází drobná solitérní architektura (kříže, boží muka, smírčí kameny atd.). 

Dle projektu "Státní archeologický seznam České republiky" (SAS) v Národním památkovém ústavu v 
Brně, z oddělení péče o archeologický fond na Moravě a ve Slezsku patří pozemky pro realizaci plánované 
stavby k velmi intenzivně osídlené archeologické lokalitě. Ve Státním archeologickém seznamu ČR je 
prostor dotčený budoucí výstavbou vedený jako Území s archeologickými nálezy pod evidenčními číslem 
24-34-15/18 (Chrlice - jižní část). Doposud zde bylo objeveno několik sídlišť a pohřebišť z pozdní doby 
kamenné, starší, střední i mladší doby bronzové, doby železné, doby římské a doby stěhování národů. 

10. Dopravní a jiná infrastruktura 

Dotčené území je součástí širšího průmyslového (skladového) areálu. 

Areál záměru je napojen na železniční vlečku, zaústěné do železniční stanice Chrlice. 

Silniční dopravní napojení je účelovou komunikací, vedenou z ulice Obilní. K dispozici je i účelová 
komunikace, vedená podél východního okraje areálu, zaústěná do ulice Davídkovy (Roviny). 
Prostřednictvím dalších komunikací v území (Davídkova, Zámecká) je území navázáno na silnici II/152 a 
dálnici D2. 

Dle sčítání Brněnských komunikací, a.s., se intenzity dopravy na ul. Davídkově - Roviny pohybují v úrovni 
cca 5000 až 6000 vozidel za 24 hodin, z toho cca 16% těžkých. Na silnici II/152 před napojením na dálnici 
D2 ve směru od Chrlic je cca 12 000 vozidel za 24 hodin, z toho cca 16% těžkých. Na dálnici D2 je potom 
intenzita dopravy cca 22 000 vozidel za 24 hodin, z toho cca 23% těžkých (ve směru od Brna) resp. cca 
40 000 vozidel za 24 hodin, z toho cca 20% těžkých (ve směru do Brna). Tento rozdíl je tvořen zejména 
cílovou dopravou obchodního centra Olympia. 

V území je dostupná veškerá další nezbytná infrastruktura. 

11. Jiné charakteristiky životního prostředí 

Pro dotčené území nejsou specifikovány žádné další charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ 

A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI, 
SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 

1. Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Zdravotní vlivy a rizika 
Zdraví obyvatel žijících v blízkém okolí zemědělského prostoru sila v Chrlicích by mohlo být potenciálně 
ovlivněno níže uvedenými škodlivými faktory, spojenými převážně s navazující dopravou a dopravním 
provozem v této lokalitě. Nepříznivé vlivy působící na obyvatelstvo obsahují: 
• vlivy fyzikální (hluk, vibrace, elektromagnetické záření a pole) 
• vlivy chemické (škodliviny pronikající do okolního ovzduší, vody a půdy) 
• vlivy biologické (pronikání původců nemocí, rozmnožování hmyzu, hlodavců apod.) 

V souvislosti s tímto projektem se bude jednat zejména o působení hluku z navazující dopravy. 

Vlivy fyzikální: Z fyzikálních vlivů přichází v úvahu pouze hluk. Při budoucím provozování záměru 
bude působit pouze hluk z dopravy související s předmětem využívání záměru. 
Vzhledem k předpokládanému objemu železniční a automobilové dopravy lze 
vyloučit vliv takto působeného hluku na možné ovlivňování zdravotního stavu 
dotčených obyvatel v okolí záměru. 

 Hluk stavebních prací z výstavby záměru nebude vzhledem ke vzdálenosti místa 
záměru od nejbližší trvale obytné zástavby a terénním překážkám mezi místem 
záměru a obytnou zástavbou představovat možné ovlivňování či obtěžování 
obyvatel trvale žijících v nejbližších domech. 

 Šíření vibrací, ionizujícího nebo neionizujícího záření je vyloučeno. 

Vlivy chemické: V úvahu zde přichází pouze působení chemických polutantů ze souvisejícího 
dopravního provozu. Vzhledem k uvažovanému množství dopravy bude vliv 
polutantů ze souvisejícího provozu zanedbatelný bez možného ovlivňování 
zdravotního stavu v okolí místa trvale žijících osob. 

Vlivy biologické: Jsou vyloučeny, nebude nakládáno s biologickým materiálem. 

Sociální a ekonomické důsledky 

Po stránce sociální nebo ekonomické nelze očekávat významné působení. 

Ostatní vlivy 

Vzhledem k odlehlosti místa budoucího záměru není počítáno s dalšími vlivy. 

Počet dotčených obyvatel 
Budoucí záměr se nenachází v bezprostřední blízkosti trvale obytné zástavby. V území do vzdálenosti 500 
metrů od místa záměru trvale žije cca 100 lidí, kteří nebudou výstavbou či následným provozem záměru 
ovlivňováni. Vliv dopravního hluku či chemického působení polutantů z dopravy je zanedbatelný. 
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2. Vlivy na ovzduší a klima 

Stávající imisní zátěž zájmového území bude v důsledku stavby ovlivněna především emisemi z dopravy 
stavebních materiálů a zeminy a provozem stavebních strojů. Hlavními emitovanými škodlivinami bude 
prach a oxidy dusíku. Emise škodlivin však bude krátkodobá, omezená pouze na úvodní období výstavby 
a její vliv tedy bude nízký. 

Vliv na stávající imisní situaci bude ovlivněn především provozem automobilové dopravy využívané 
k expedici hnojiv. S ohledem na relativně nízké intenzity dopravy a sezónní typ provozu nezpůsobí 
škodliviny produkované dopravou významnější změnu stávajícího stavu stávajícího imisního zatížení 
hodnoceného území. 

S ohledem na rozsah záměru a konfiguraci terénu nedojde k významnějšímu ovlivnění klimatických 
charakteristik území. 

3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky 

Skladování hnojiv je činností výrazně klidovou. Součástí záměru nejsou žádné zdroje, které by emitovaly 
hluk do venkovního prostoru. Manipulace s hnojivem (vykládka a nakládka) budou prováděny uvnitř haly 
pod ochranou uzavřených vrat. 

Zásobování skladu nezvýší počet manipulovaných vlaků na vlečkové koleji z nádraží Chrlice. Vagóny 
budou disponovány v rámci souprav, vypravovaných v rámci stávajícího vlečkového jízdního řádu. 
Nebudou tedy významně zvýšeny hlukové vlivy. 

Silniční doprava bude provozována ve velmi nízké intenzitě. Intenzita dopravy 4 až 6 nákladních souprav 
za den (s uvažováním návratu tedy 8 až 12 nákladních souprav za den) není z hlediska platných 
Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku z dopravy1 považována za zdroj dopravního hluku. 

Pozn.: Ve smyslu uvedených metodických pokynů je za zdroj hluku z dopravy ve venkovním prostředí považována 
"doprava po pozemních komunikacích s intenzitou automobilové dopravy vyšší než 30 osobních automobilů za hodinu, 
resp. automobilová doprava po komunikacích, jejíž hlukové imise jsou vyšší než hlukové imise, vyvolané intenzitou 
dopravy 30 osobních automobilů za hodinu". Doprava v průměrné úrovni do cca 0,5 až 0,75 těžkých vozidel za hodinu 
není proto zdrojem hluku z dopravy. Příjezd resp. odjezd jednotlivých vozidel je ojedinělou akustickou událostí, bez 
významného vlivu na celodenní ekvivalentní hladinu hluku v území. 

Vzdálenost záměru od nejbližších resp. nejvíce dotčených chráněných venkovních prostorů (více než 250 
metrů) je přitom z hlediska protihlukové ochrany více než dostatečná pro eliminaci případných 
nespecifikovaných hlukových vlivů. 

U nejbližšího resp. nejvíce dotčeného chráněného venkovního prostoru resp. chráněného venkovního 
prostoru staveb proto nebudou provozem ani výstavbou záměru překročeny hygienické limity, dané 
nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 

Negativní vlivy ostatních fyzikálních resp. biologických faktorů (vibrace, záření elektromagnetické nebo 
radioaktivní apod.) jsou vyloučeny. 

4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

Vlivy na odvodnění území 
V současné době je území zpevněno panely, takže zde nedochází k přirozenému vsakování srážkových 
vod do volného terénu. Dešťové vody jsou odvedeny do areálové kanalizace a do terénu je infiltrována 
pouze dešťová voda, která pronikne spárami mezi jednotlivými panely. 

Při realizaci záměru bude na této ploše postavena skladovací hala z jejíž střechy budou zachycené 
dešťové vody (cca 1189,4 m3/rok) odváděny do stávající areálové kanalizace. Realizací záměru tak 

                                                   
1 Metodické pokyny pro výpočet hladin hluku z dopravy. RNDr. Miloš Liberko, VÚVA Praha, pracoviště Brno, I. vydání 
1991, novela 1996, novela 2004 
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nedojde téměř k žádnému omezení infiltrace dešťové vody do půdy a tedy vliv na charakter odvodnění 
můžeme hodnotit jako nulový. 

Vliv na jakost povrchových vod 

V rámci realizace záměru nebudou vznikat splaškové vody a technologické vody. Vyskytují se pouze čisté 
srážkové vody ze střechy objektu, které jsou svedeny do stávající dešťové kanalizace. 

Provoz stavby nezpůsobí žádné hygienické závady a nelze tedy očekávat ovlivnění kvality povrchových 
vod. 

Vlivy na podzemní vodu  
Objekt bude založen plošně, minimálně v hloubce 1,6 m pod úrovní stávajícího terénu (složité základové 
poměry). Hladina podzemní vody byla vrtnými pracemi zjištěna v hloubce cca 2,5 m p.t. Při zemních 
pracích nedojde k jejímu ovlivnění. 

Nelze vyloučit, že v průběhu výstavby, při výkopových pracích, bude na některých místech obnažena 
hladina podzemní vody (v případě vyšších vodních stavů). V prostoru nebudou neprováděny manipulace s 
ropnými látkami a jinými potenciálními kontaminanty. Havarijním řádem bude stanoven postup prací při 
úniku ropných a jiných látek do volného prostoru. 

Vliv na kvalitu podzemní vody v posuzované oblasti lze označit jako nevýznamný, vodní zdroje nebudou 
ohroženy. 

5. Vlivy na půdu 

Z hlediska ochrany půd nevyplývají, vzhledem k uvažovanému záměru a jeho poloze, žádná omezení. 

6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Projekt předpokládá hloubení prostor pro betonové základy. Konstrukce bude založena plošně, cca 1,6 m 
pod úrovní stávajícího terénu, v podloží nehomogenních navážek. Základová půda bude tvořena písčitým 
jílem. Konkrétní technické podmínky zakládání jsou stanoveny inženýrsko-geologickým průzkumem 
(Vavrda 2006). 

V podloží volně ložených panelů nelze vyloučit lokální znečištění horninového prostředí (antropogenní 
navážky). Jejich kvalita bude ověřena při zahájení stavebních prací. 

Přírodní zdroje nebudou výstavbou ani provozem narušeny. Vliv na horninové prostředí lze označit jako 
nevýznamný. Poškození a ztrátu geologických či paleontologických památek nelze předpokládat. 

7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Realizací záměru nedojde k zásahu do biotické složky životního prostředí. 

Záměr je umístěn do antropogenně silně ovlivněného území, v němž nepředpokládáme výskyt chráněných 
rostlinných ani živočišných druhů ani významných biotopů. Pro jejich trvalé osídlení a rozmnožování se 
zde nevyskytují vhodné ani přirozené podmínky. Přímé poškození či vyhubení významných druhů rostlin a 
živočichů nebo jejich biotopů je proto prakticky vyloučeno. 

8. Vlivy na krajinu 

Krajina v místě uvažovaného záměru je již ovlivněna starší antropogenní činností. Výstavba skladu hnojiv 
v již zastavěném areálu charakter krajiny významně nezmění. 
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9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V prostoru záměru se nenachází žádné trvalé stavby. Architektonické památky nebudou z důvodu jejich 
absence v lokalitě ovlivněny. 

Možnost archeologického nálezu v průběhu zemních prací není jednoznačně vyloučena. Ve smyslu 
ustanovení zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů bude nutný 
archeologický dohled. V případě, kdy budou skrývkou, výkopem nebo jiným zásahem do terénu, narušeny 
archeologické struktury bude nutno provést záchranný archeologický výzkum. 

10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 

Záměr nevyvolá významnou změnu intenzit dopravy na komunikační síti. 

Železniční doprava bude probíhat ve stávajícím režimu obsluhy průmyslového (skladového) areálu. Využití 
železniční dopravy je optimální a z hlediska ochrany životního prostředí žádoucí. Intenzity silniční dopravy 
budou velmi nízké a prakticky nebudou ovlivňovat stávající (pozaďové) intenzity dopravy na komunikační 
síti. 

11. Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah vlivů lze charakterizovat jako lokální. 

III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH 
STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 

IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem a 
předpisů. Nad tento rámec jsou doporučena následující opatření: 

• Během výstavby omezit skládky prašných materiálů, plochu staveniště v případě potřeby kropit. 

• Komunikace u výjezdu ze staveniště pravidelně čistit a minimalizovat tak sekundární prašnost. 

• V případě havárie zabránit úniku, příp. zajistit likvidaci ropných látek a zamezit jejich vniknutí do 
kanalizace. 

• Po odstranění panelové plochy ověřit možnost výskytu staré ekologické zátěže odběrem cca 5 vzorků 
zemin z plochy staveniště. V případě zjištěných nadlimitních koncentrací nutno daný materiál likvidovat 
jako nebezpečný. 
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V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

V průběhu zpracování tohoto oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které 
by omezovaly spolehlivost prezentovaných závěrů. 

 

 

 

 

 

 

ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Záměr nebyl předložen ve více variantách. 

 

 

 

 

 

 

ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

I. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE 

Situační a prostorové řešení záměru je dokladováno v příloze 1 tohoto oznámení. 

II. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Nejsou uvedeny. 
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ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry 
jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. Zájemcům o podrobnější 
údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení. 

V městské části Brno-Chrlice je připravována stavba skladovací haly v areálu střediska ZZN Pomoraví a.s. 
Hodonín v Brně Chrlicích, na ulici Obilní 35. Dotčené území je situováno ve stávajícím zemědělském 
areálu v prostoru Chrlického sila, na jihovýchodním okraji městské části Brno - Chrlice. Vybudování haly 
vychází z potřeb investora zásobovat brněnský region tuhými granulovanými průmyslovými hnojivy. 

Záměr je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací. 

Poloha záměru je zřejmá z následujícího obrázku: 

 
 

Celková kapacita skladu je 6 000 t.  

Technologie řeší naskladnění průmyslových hnojiv do jednotlivých boxů skladu, vykládku universálních, 
samovýsypných železničních vagónů a vykládku z nákladních automobilů. Hnojivo bude mícháno a 
následně v požadovaném množství automobily distrubuováno ke spotřebiteli. 

Jedná se tedy o skladování materiálů (hnojiva) a poté jeho expedici. 

Na pozemku se dnes nenachází žádná zástavba, jde o volnou plochu zpevněnou panely. Příjezd na 
staveniště je po stávajících příjezdových cestách. 

Nároky na výstavbu a provoz skladovací haly na materiálové a energetické vstupy (voda, elektrická 
energie, stavební hmoty resp. další) jsou běžné a nečiní problém. Totéž se týká i výstupů (odpadní voda, 
odpady apod.). V době provozu se předpokládá bezodpadové hospodářství. 

Dotčené území se nenachází v území se zvláštním režimem ochrany přírody a krajiny a nezasahuje ani do 
lokalit soustavy Natura 2000 (evropsky významné lokality a/nebo ptačí oblasti).  

Vliv na stávající imisní situaci může být nárazově ovlivněn provozem automobilové dopravy využívané 
k expedici hnojiv. S ohledem na relativně nízké intenzity dopravy a sezónní typ provozu nezpůsobí 
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škodliviny produkované dopravou významnější změnu stávajícího stavu stávajícího imisního zatížení 
hodnoceného území. 

Zásobování skladu nezvýší počet manipulovaných vlaků na vlečkové koleji z nádraží Chrlice. Vagóny 
budou disponovány v rámci souprav, vypravovaných v rámci stávajícího vlečkového jízdního řádu. 
Nebudou tedy významně zvýšeny hlukové vlivy. Silniční doprava bude provozována ve velmi nízké 
intenzitě.  

Nejbližší trvale obytná zástavba je vzdálena cca 300 m za železniční tratí. Proponovaný záměr nezpůsobí 
takové vlivy, které by vedly k překračování příslušných hygienických limitů.  

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhovaného záměru. 
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ČÁST H 
PŘÍLOHY 

 

Přílohy jsou zařazeny za hlavním textem tohoto oznámení. 

 

Seznam příloh: 

Příloha 1  Grafické přílohy: 
                  1.1 Přehledná situace 
                  1.2 Fotodokumentace 
Příloha 2  Bezpečnostní listy 
Příloha 3  Doklady: 
                  3.1 Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru 

              z hlediska územně plánovací dokumentace 
                  3.2 Stanovisko orgánu ochrany přírody dle § 45i odst. 1 

              zákona č. 114/1992 Sb. 
                  3.3 Autorizační osvědčení zpracovatele oznámení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONEC HLAVNÍHO TEXTU OZNÁMENÍ 

Datum zpracování oznámení, podpis zpracovatele oznámení a seznam osob, které se podílely na 
zpracování oznámení se nachází v jeho úvodní části. 
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